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3anaua 4.24. Bona neperexaer u3 6aka A B pesepsyap b no tpy6e nuamerpom @ =25
sM, mmsoit £ =10 m. Onpenenuts pacxon Boapl Q , €CJIM H30bITOYHOE nasJieHue B 6ake
P, =200 xIla; BEICOTHI ypOBHEi ﬁ1 =1 M; K2 =5 M. Pexum TeueHus cuntath TypOy-
neHTHbIM. K03 duuMenTEI conpoTHBIICHHS NPUHATD: HA BXOAE B TPYDY ﬁ 1 =0,5; B BeHTHIIE
=4; B konenax { 4=0,2; na Tpenne A;=0,025.
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Zaaana 33. Onpezzenun Hanparme,mé HCTeYenNs mmxocm ( p =P, 3os) EPE3 OT-
BEPCTHE d =5 MM H PAcXoj, eciii pasHocTb yposHeli H=2 M, nokasaHie BakyyMMeTpa PBaR

cOOTBETCTBYCT 147 MM PT.CT., IOKA3aHUE MAHOMETPA PM =0,25 MI1a, ko3dpdunuent
pacxonia K =062,
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3agaua 2.12. OnpeaeiuTh pacxo BOJbL, puiTekalolleil M3 6aka uepes KopoTKylo Y-
6y (HacaJloK) ABAMETPOM cl =30 mm u xoapPniteHTOM conponméleﬂm C‘. =0,5, ecmu nNoKa-

3aHile pTYTHOrO MaHOMETPA h p§l.47 M; H’=| M; HE19m; =0,1 M.
M ST M = o o) no D nonyuaercs yBeJdue-




image4.png
PP R T L SRR At

HITOKA HE qu'uﬁaTb.

3amaua 1.14. B cocyzre HaXOIMTCH pacnnanne:mmﬁ ceunen ( P =11 rlem?) . Onpe-
ACTIHTHL CUJlYy JiaBileHHs, JEHCTBYIOLIYIO Ha IHO COCYAd, eclli. BLICOTA ypOBHS CBHHIA h =500.
MM, JHaMeTp cocyna D =400 mm, floKazanie BAKYyMMeT 2 Dea ¥ =30 klla.




